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               Pozor na to, čo posielate vo svojich zásielkach 

                 
                        Bratislava, 16. december 2015 
 

 

Vianoce a Nový rok sa nezadržateľne blížia a práve s predsviatočným obdobím súvisí 

zvýšený podaj zásielok na poštách. Slovenská pošta v posledných dňoch zaevidovala 

niekoľko prípadov nedovoleného obsahu v poštových zásielkach, ktoré smerovali do 

zahraničia. V uvedených zásielkach boli prskavky a tieto pošta musela z prepravy 

vylúčiť. 

Prskavky patria medzi skupinu materiálov Výbušné látky a predmety, ktorej súčasťou je aj 

zábavná pyrotechnika a ktoré nie sú povolené posielať. V zásielkach ich odhalili skenery 

a poštové podniky sú povinné takéto zásielky z prepravy vylúčiť. Odosielatelia týmporušujú 

ustanovenia  § 32 ods. 3 zákona č. 324/2011 Z. z. o poštových službách a ustanovení  8.1 

písm. b) Poštových podmienok. 

V zásielkach je zakázané posielať aj omamné a psychotropné látky, jedy, jadrové materiály, 

rádioaktívne látky, vysoko rizikové chemické látky a pod. Zakázané sú tiež živé zvieratá 

(okrem vybraných druhov hmyzu), ohrozené druhy voľne žijúcich živočíchov a voľne 

rastúcich rastlín, ďalej zásielky, ktorých obsah alebo úprava môžu ohroziť život alebo zdravie 

ľudí či poškodiť životné prostredie. Zakázané sú rovnako aj zásielky, ktorých úprava alebo 

viditeľný obsah sú urážlivé alebo hanlivé. Šperky, drahé kovy, bankovky, poštové známky 

a iné ceniny sú povolené zasielať len v poistených balíkoch.  

 

Aké sú ďalšie nebezpečné veci, ktoré sú z vybrania a distribúcie medzinárodného styku 

vylúčené, nájdu klienti na webovej stránke Slovenskej pošty v časti Poštové podmienky -

medzinárodný styk bod 8. Obmedzenia: http://www.posta.sk/subory/36952/postove-

podmienky-vseobecna-cast-medzinarodny-styk.pdf 

 

V prípade, ak Slovenská pošta zistí, že sa v zásielke nachádza nepovolený obsah (napr. 

omamné látky alebo ohrozené druhy živočíchov a rastlín), informuje príslušné orgány 

verejnej správy.  

http://www.posta.sk/subory/36952/postove-podmienky-vseobecna-cast-medzinarodny-styk.pdf
http://www.posta.sk/subory/36952/postove-podmienky-vseobecna-cast-medzinarodny-styk.pdf
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Predsviatočné obdobie každoročne prináša zvýšený záujem o poštové služby. V novembri/decembri 

2014 bolo na poštách podaných takmer 1,2 mil. ks balíkových zásielok tuzemského styku (klasické 

balíky 1. a 2. triedy, expresné zásielky, zmluvné balíky) a viac ako  41 tis. ks balíkových zásielok 

medzinárodného styku (klasické balíky 1. a 2. triedy, expresné zásielky). Napriek rozvoju 

informačných technológií, ktoré spôsobujú určitý pokles v posielaní listov,  sa neobávame zániku 

tradičnej pošty. Slovenská pošta ročne prepraví, prijme a doručí okolo 300 miliónov zásielok. 

 

O spoločnosti:  

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 

spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky 

samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným 

poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom 

trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. 

Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov 

a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. 

Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová 

agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni 

Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je 

naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 

2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce 

požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je 

taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom 

roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné 

ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu 

zmien a  zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia 

dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na 

pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách 

a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti 

v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení nových oblastí poskytovaných 

služieb.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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